

SAJTÓSZEMLÉ

(nyomtatott újságok)

Gurmai Zita

2013.03.29.-2013.04.04.

Nyomtatott sajtó találati listája

Ssz	Dátum	Újságnév	Oldal	Cikk kivágat
1.	2013.április 02.	Napi Gazdaság	6	* Elhibázott volt az uniszex-szabályozás?



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT

1084 Bp. Auróra u. 11. Tel: 303-47-38; Fax: 303-47-44 marketing@observer.hu



2013. Április 2.

Elhibázott volt az uniszex-szabályozás?

Óvatosan, a sorok között, de immár bírálat is elhangzik az európai döntéshozóktól azzal kapcsolatban, hogy mennyire lehet az emancipáció eredményeként értékelni az uniszex tarifák bevezetését az életbiztosítási területen. Mint ismert, tavaly decembertől életbe lépett az a szabályozás, amely okán a biztosítóknak nincs joguk megkülönböztetni nemük alapján a biztosítottakat. Bár az élet számos területén életszerű, hogy a nők az egyenjogúságukért küzdjenek, ám a biztosítások terén a harc számukra díjmeléshez vezetett. A biztosítók eddig ugyanis a halálozási adatok alapján alakították ki díjstruktúráikat, márpedig a hölgyek születéskor várható élettartama 6–10 évvel hosszabb, mint a férfiaké. Ennek következtében az életbiztosítások esetében tavaly decemberig a kisebb kockázat kisebb díjjal járt – nos, ezt szüntette meg a brüsszeli előírás. (Más kérdés, hogy az életjáradékos szerződések esetében ellentétes hatás érvényesül – ám az életbiztosításoknak csak csekély része tartalmaz járadékszolgáltatást, hazánkban pedig lényegében teljesen hiányzik ez a biztosítási mód.)

A minap Gurmai Zita európai parlamenti kép-

viselő az uniós esélyegyenlőségi jogalkotásban bekövetkezett fejleményekről tartott előadásában azon túl, hogy büszkén beszámolhatott róla, hogy számos fontos előrelépés történt, azért kritikai véleményt is megfogalmazott. Az Aegon európai üzemi tanácsának budapesti rendezvényén a szocialista politikus arról beszélt, hogy számos alkalommal akadályozzák meg képviselőtársai a progresszív szemléletű reformokat. A politikus hangsúlyozta, hogy a biztosítási szektor felelősséggel tartozik a társadalom és különösen a nők iránt, akik a munkaerőpiacon tapasztalható hátrányos megkülönböztetés miatt jobban ki vannak téve az elszegényedés veszélyének. Ez már csak azért is igaz – érvelt Gurmai –, mert a demográfiai folyamatok is ellenünk dolgoznak: a növekvő népesség és gazdasági gyarapodás korában kidolgozott nyugdíjrendszerek nem lesznek képesek tisztességes életszínvonalat biztosítani az ellátottaknak, akik között a fentiek okán többségben lesznek a nők. Fontos lenne, hogy a nők megfelelő biztosítási termékeket válasszanak maguknak – jelezte Gurmai, aki a fentiek miatt a szabályozás módosítását sem tartotta elképzelhetetlennek. NA PI

► Az oldalt szerkesztette: Nagy László Nándor, nln@napi.hu